
2023 年度実施 歯学科 卒後３年大学評価アンケート 
（卒業者数 58 名、回答者数 9 名、回答率 15.5%） 
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

幅広い教養を身につけ、歯科医師としての豊かな人間性を身に
つけている。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

基本的な科学原理と概念を理解し、歯科医師として必要な生命
科学の知識を身につけている。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

科学的探求心をもち、自ら問題を発見し、新たな課題を解決す
る能力を身につけている。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

歯科疾患の予防、診断、治療に必要な知識を身につけている。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

歯科疾患の予防、診断、治療に必要な基本的技術を身につけて
いる。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

社会における歯科医学・医療の役割とその重要性を理解してい
る。
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とてもそう思う

そう思う

どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない

そう思わない

全くそう思わない

無回答

世界の歯科事情、国際貢献等を理解し、医歯学英語力に基づい
た国際性を身につけている。
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とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

教養部の教育の総合評価
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とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

専門科目の講義の総合評価
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とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

専門科目の実習・演習の総合評価
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とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

チーム医療入門の総合評価
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とても良かった

良かった

どちらかと言えば良かった

どちらかと言えば悪かった

悪かった

とても悪かった

無回答

歯学を学習する教育機関として本学を選んだのは良かったか悪
かったか
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とても満足した

満足した

どちらかと言えば満足した

どちらかと言えば不満だった

不満だった

とても不満だった

無回答

本学での学生生活における満足度はどれくらいでしたか
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【本学を選んで良かった点や学生生活で満足した点】 

・臨床実習で目指すべき正しい診療を知り実践することができた 

・いい友人に巡り会えた 

・歯科医師の社会で生きていくのに圧倒的に有利。評価してもらえる。 

 臨床実習が充実している点は特に良かった。 

・よく学びよく遊べた 

 実習によって学生のうちから手が動かせた 

 自分の時間が他大学に比べ多かったので、やりたいことができた 

・頭頸部基礎、頭頸部臨床、耳鼻科領域の知識が身についた、臨床実習が充実してい
て自信がついた、求めれば教えてくれる先生がいる、教員の多くが理論的に教える
ことに慣れていて説明がわかりやすい 

【本学を選んで悪かった点や学生生活で不満だった点】 

・国家試験への対応が手薄に感じる。 

・コロナによる実習停止、延長、国試前の演習室なし（しょうがないですが） 

 設備が古い 

・国試前に勉強できる期間が短い、柔軟性のある考え方の教員が少ない、権威主義に
囚われている教員がいる、良い先生が出世せずいなくなってしまう、東北大出身の
口腔外科の先生（複数人）などはパワハラ気質で言動に問題がある。君たちはバカ
だから〜などと診療室内で言うのはおかしい。 

【後輩に伝えたいメッセージ】 

・研修も是非本学で！ 

・臨床実習大変ですが一生懸命やると結構良いです。 

・他大学に比べ、かなり自由でやりたい事ができる大学生活だと思います。また臨床
実習で実際に自分で多くのことができるのは、本当に価値のある事だと思いますの
で頑張ってください。 

・わからないことは悩まずになんでも先輩に相談しよう。知的な先生に指導を仰ご
う。時には外に出て世間とのバランスを取ろう。 


